
 
 

Pokyny pre ocenenie Dobrovoľník roka U. S. Steel  

Východisko 

Výročné ocenenie Dobrovoľník roka spoločnosti U. S. Steel zviditeľňuje a oceňuje zamestnanca, ktorý 

významne prispel k dobrovoľníctvu v neziskovej charitatívnej organizácii ("Organizácia") v jednej z 

miestnych komunít, kde U. S. Steel a jej stopercentne vlastnené dcérske spoločnosti v 

predchádzajúcom období pracovali. Na tento účel je dobrovoľníctvo definované tak, aby zahŕňalo 

neplatenú prácu, ktorá je prínosom pre organizáciu a pomáha plniť jej ciele.  

Okrem toho môže byť bude súčasťou tohto uznania slávnostné odovzdávanie cien na oslavu 

úspechov zamestnanca (zamestnancov) a úspechov spoločnosti.  

Dobrovoľník roka dostane plaketu a U. S. Steel poskytne dar Organizácii oceneného vo výške 15000 

USD (alebo ak zamestnanec dobrovoľne pracoval vo viac ako jednej organizácii, potom organizácii, 

ktorú zamestnanec vyberie).  

Okrem ocenenia Dobrovoľník roka si spoločnosť U. S. Steel vyberie aspoň jedného Šampióna 

dobrovoľníctva z každého závodu. Šampióni budú tiež ocenení na slávnostnom odovzdávaní cien, 

dostanú zarámovaný certifikát a spoločnosť U. S. Steel poskytne dar 5000 USD organizácii každého 

oceneného, resp. na Slovensku poskytne U. S. Steel Košice dar 5000 EUR (alebo ak sa zamestnanec 

dobrovoľne prihlásil vo viac ako jednej organizácii, potom organizácii, ktorú zamestnanec vyberie). 

Dobrovoľník roka aj Šampióni dobrovoľníctva budú vybraní na základe kritérií oprávnenosti a 

nominačného procesu uvedeného nižšie.   

Termíny 

1. november 2022 – 31. október 2023: Obdobie oprávnenosti dobrovoľníckej služby 

1. november 2023 – 15. november 2023: Nominačné obdobie na ocenenie Dobrovoľník roka 

December 2023: Dobrovoľník roka 2023 a Šampióni dobrovoľníctva sú informovaní o oceneniach 

Január 2024: Dobrovoľník roka 2023 a Šampióni dobrovoľníctva sú zverejnení  

Spôsobilosť 

Všetci jednotlivci, ktorí sú aktívne zamestnaní na plný alebo čiastočný úväzok spoločnosťou U. S. 

Steel, resp. na Slovensku U. S. Steel Košice a jej stopercentne vlastnenými dcérskymi spoločnosťami v 

čase oznámenia nominácie a ocenenia, sú oprávnení získať ocenenie Dobrovoľník roka alebo 

Šampión dobrovoľníctva.  

Kritériá na vyhodnotenie nominácií 

Ocenenie Dobrovoľník roka bude udelené zamestnancovi, ktorý počas obdobia oprávnenosti 

významne a preukázateľne prispel jednej alebo viacerým organizáciám v miestnych komunitách, kde 

U. S. Steel a jej stopercentne vlastnené dcérske spoločnosti pôsobia, prostredníctvom výnimočného 

záväzku, služby, kreativity, spolupráce a/alebo vedenia. Faktory, ktoré sa budú brať do úvahy pri 

posudzovaní príspevku každého nominovaného, zahŕňajú tieto kvalitatívne a kvantitatívne faktory: 



 
 
1. Úloha zamestnanca v Organizácii, vrátane akýchkoľvek vedúcich rolí alebo iného využitia 

špecifického talentu alebo zručností v prospech Organizácie 

2. Vplyv úsilia zamestnanca pri pomoci Organizácii dosiahnuť jej ciele alebo podporiť jej účel 

3. Počet hodín, ktoré zamestnanec dobrovoľne absolvoval v organizácii 

4. Zvlášť významné úspechy alebo iniciatívy na podporu organizácie 

5. Priaznivý vplyv organizácie a zvýšenie kvality života v miestnej komunite 

 

Ocenenie Šampión dobrovoľníctva bude udelené zamestnancovi, ktorý bol nominovaný, ale 

nebol vybraný na ocenenie Dobrovoľník roka. Zamestnanci vybraní na toto ocenenie musia počas 

obdobia oprávnenosti spĺňať aspoň 3 z 5 kritérií na udelenie ocenenia Dobrovoľník roka, ako je 

opísané vyššie. 

Proces nominácie 

Všetci zamestnanci spoločnosti U. S. Steel a jej stopercentne vlastnených dcérskych spoločností na 

plný a čiastočný úväzok môžu nominovať jedného alebo viacerých oprávnených zamestnancov na 

ocenenie Dobrovoľník roka vyplnením a odoslaním nominačného formulára počas nominačného 

obdobia. Do úvahy sa budú brať len nominácie, ktoré sú doručené do konca nominačného obdobia. 

Zamestnanci sa môžu sami nominovať a ak si to želajú, môžu na ocenenie nominovať viac ako 

jedného oprávneného zamestnanca.   

Výberový proces 

Výkonná rada I&D spoločnosti U. S. Steel vyberie Dobrovoľníka roka a Šampiónov dobrovoľníctva z 

tých, ktorí boli nominovaní, na základe vyššie uvedených kritérií na vyhodnotenie ponúk a akejkoľvek 

podpornej dokumentácie poskytnutej spolu s nomináciou. Hodnotenie každého nominovaného a 

výber Dobrovoľníka roka a Šampiónov dobrovoľníctva bude založené na informáciách obsiahnutých v 

nominačnom formulári a akejkoľvek podpornej dokumentácii. Rada môže overiť všetky predložené 

informácie.  

Z U. S. Steel Košice budú zaslané do korporačného výberového procesu 3 nominácie, ktoré vyberie 

komisia v zložení:  

Miroslav Kiraľvarga, viceprezident pre vonkajšie vzťahy, riadenie a rozvoj podnikania 

Silvia Gaálová, viceprezidentka pre financovanie / líderka ženskej siete 

Ján Bača, riaditeľ pre vonkajšie vzťahy 

Iveta Falatová, špecialistka, vonkajšie vzťahy 

Zodpovednosti 

Dobrovoľník roka a Šampióni dobrovoľníctva môžu byť požiadaní, aby sa zúčastnili krátkeho 

rozhovoru o svojej dobrovoľníckej práci a budú požiadaní, aby podpísali vyhlásenie oprávňujúce 

spoločnosť U. S. Steel používať jeho meno, fotografiu, video a akékoľvek iné obrázky alebo nahrávky 

v internej a externej komunikácii, ktoré propagujú ocenenie. Prijatím ocenení budú príjemcovia 

súhlasiť s podpísaním vyhlásenia a uznajú, že ocenenie je úplným a primeraným súhlasom s 

vyhlásením. Spoločnosť U. S. Steel si vyhradzuje právo vybrať iného príjemcu na ocenenie, ak 

pôvodný príjemca odmietne podpísať vyhlásenie. 



 
 
Okrem toho sa od organizácií, ktoré dostanú peňažné príspevky na ocenenie, môže vyžadovať, aby 

podpísali dohodu, ktorá oprávňuje spoločnosť U. S. Steel na zverejnenie príspevku, ako aj na 

potvrdenie súladu s určitými zákonmi a predpismi. 

Príspevky spoločnosti 

Všetky ocenenia Dobrovoľník roka spoločnosti U. S. Steel musia dodržiavať pokyny CEC (v USA). 

Poskytnutie daru organizácii na Slovensku sa riadi pracovným postupom PP/AK/0012 Vybavovanie  

žiadostí o finančnú podporu alebo materiálny dar, vybavovanie ponúk na reklamné partnerstvo. 

Poznámka: Spoločnosť môže poskytnúť príspevok iba vtedy, ak prijímajúca organizácia nie je 

náboženskou inštitúciou a nemá písomnú politiku diskriminácie na základe rasy, farby pleti, 

náboženstva, pohlavia, národnostného pôvodu, občianstva, veku, genetických informácií, fyzického 

alebo duševného postihnutia, statusu veterána, sexuálnej orientácie a / alebo rodovej identity alebo 

akéhokoľvek iného chráneného statusu,  a/alebo majú politiku, ktorá výslovne umožňuje, aby jej 

vlastné zložky resp. pridružené spoločnosti atď. diskriminovali na takomto základe. 

 

http://hdqfsweb.psc.uss.com/corporateprocedures/A310.docx

